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After 'Hellish' Ukrainian Rule, Kherson Refugees Find
New Life in Russia
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Konstantin Kushakevich, dlouholetý obyvatel Chersonu, pocítil

obrovskou úlevu, když ruské jednotky loni v březnu vstoupily do jeho

rodného města. Sputniku řekl, že pod ukrajinskou vládou zažívali

rusky mluvící obyvatelé Chersonu systematickou diskriminaci.

„Ruština byla zakázaná, za všechno jsme museli platit úplatky, a co se

jídla týče, nemohli jsme si dovolit ani párky,“ říká.

Podle Konstantina se kvalita života v Chersonu během osmi měsíců

po osvobození města ruskými silami viditelně zlepšila. Není

překvapením, že mnoho místních obyvatel vyjádřilo zděšení, když se

jednotky kyjevského režimu v listopadu 2022 začaly přibližovat k

předměstí Chersonu.

Když dostali šanci evakuovat Cherson kvůli obavám o bezpečnost,

rodina Kushakevich, stejně jako mnoho dalších, s jistotou věděli,

kam jdou. Konstantinova příbuzná Irina říká, že lidé si jako cíl cíleně

vybírali Rusko. „Chodili sem všichni, koho známe – naši příbuzní a

známí. Nikdo nešel na druhou stranu."
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Rodina byla evakuována do letoviska Anapa v jihoruské oblasti

Krasondar a usadila se v místním hotelu. Irinin osmiletý syn Maksim

se začal učit ruským osnovám v místní škole, stejně jako jeho dva

sousedé žijící ve stejném hotelu – žák šesté třídy Maksim Kozak a

jeho bratr Timofey, který chodí do osmé třídy.

Otec dvou kozakových chlapců, Roman Kozak, říká, že v jejich rodné

oblasti Cherson pod ukrajinskou vládou nebylo možné dodržovat

ruské tradice:

„V roce 2014 ukrajinské úřady zakázaly oslavu Dne vítězství, 9.

května. Takže když začala speciální vojenská operace, lidé z našeho

města Genichesk povstali, aby se připojili k přehlídce a navštívili

památník [Velké vlastenecké války]. Genichesk je ruské město, stejně

jako celá Chersonská oblast je Rusko.
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Ukrajinský Zelenskij používá obrázek s nacistickými insigniemi při

oslavách Dne vítězství 2. světové války Příspěvky na sociálních sítích

9. května 2022, 14:09 GMT

Pětičlenná rodina Kozakovi tvrdí, že byli velmi rádi, že se mohli

přestěhovat do Krasnodarského regionu, protože s Kyjevem, který

měl na starosti jejich domovské město, se snažili vyjít s penězi –

vydělali kolem 5 000 hřiven (136 USD) a museli utratit až 8 000 na

účtech za bydlení, bez pomoci státu.

V Anapě už od ruské vlády obdrželi certifikát bydlení, který nyní

plánují použít na nákup nemovitostí.

Podle zástupce vedoucího Anapaovy administrativy Vitalije Voronova

město již poskytlo ubytování 10 000 nově příchozím, jako jsou

rodiny Kozakových a Kushakevičů. Jejich příběhy jsou různé a ne

všichni by se chtěli přestěhovat do jiných ruských měst, někteří by se

rádi vrátili domů, jakmile Rusko znovu získá plnou kontrolu nad

novými regiony, jako je Cherson. Ale podle Voronova jsou možnosti

pro ty, kteří se nechtějí vrátit a chtěli by začít znovu v

Krasnodarském regionu nebo jinde v Rusku, prakticky neomezené:

„Zřídili jsme tu pro nově příchozí jakási multifunkční centra a jezdí

tam delegace z jiných ruských regionů, jako je ta z Pskovské oblasti,“

řekl Voronov v rozhovoru pro Sputnik. „Přišli sem minulý týden,

přinesli nabídky ze svých podniků a představili nové příležitosti pro

pracovní sílu. Někteří lidé takové nabídky přijímají. Proč ne? Mají

nabídku práce, mají certifikát o [bydlení], takže je to šance otevřít

novou stránku v jejich životě v novém regionu a Rusko je pohostinné,

ať se vydáte kamkoli – oni tomu rozumí.“

Podle Vitalyho Voronova mnoho obyvatel Anapy, včetně těch z

kubánských kozáckých formací, v současné době slouží v zóně

konfliktu, přičemž místní podniky, politické strany a soukromé osoby

posílají ruským vojákům, kteří se účastní, celkem 200 tun

humanitární pomoci. ve speciální vojenské operaci na Ukrajině.
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Voronov pozitivně hodnotí, že cíle operace budou úspěšně

dokončeny, stejně jako nepochybuje o pozitivním vývoji v životě

evakuovaných.

Místní úřady vydaly celkem 6 000 certifikátů bydlení, které se již

nazývají „Khersonské certifikáty“. Někteří realitní makléři dotazovaní

krasnodarskými médii říkají, že přibližně 95 % nově příchozích z

Chersonu se rozhodlo zůstat v Krasnodarském regionu, přičemž

místní trh s nemovitostmi zažívá boom nákupů s využitím vládou

vydaných certifikátů na bydlení.

Jedna osoba je oprávněna použít certifikát k nákupu bytu nebo domu

o rozloze 33 metrů čtverečních. Dvoučlenná rodina se může

spolehnout na pozemek o rozloze 42 metrů čtverečních, větší rodiny

dostanou 18 metrů čtverečních na osobu.
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